u.5  300cm 5000 g 2001 180 min
5m 420 s 4 000 kg 9 hl

ul. 6 *1kg+3kg+2kg+1kg+4kg+pllkg=11a pul kg

©1:24+3-32+2:-26+1-16+4-10+10:2=24+96+52 +
+ 16 +40 + 5 =233

Cely nakup vazil jedenact a pul kilogramu. Maminka zaplatila 233 K¢.

ul.7 111609 975758 212779 762678 312401

ul. 8 1669(4) 1041(2) 836(5 2269 849 (Zj

s 0
a9 52 3700 5 82 453
74_-2830 8 63 710

Q.10 280:10=28

Pani ucitelka koupila 28 pernicku.

ul.11 800:100=8 Pan Vavra musi koupit 8 bali¢ku.
800 -2 =1600 Pan Vavra za né zaplati 1 600 K&
(800 -7 =5 600 (5 600 K¢, 3 200 K&, 6 400 K&).
800 -4 =3 200
800 - 8 = 6 400)

u.12  35cm 2hl 16m
40dm 35hl 75m

2 al. 13 6 000 5000 29000 48 000
Sl < 50000 20000 80 000 70 000
90000 130000 270 000 600 000
400000 500000 600000 1000 000

u.14 99 72 117 192 800 O

sty 1L

e u.15 1200 3500 4200 8 000 21000 6 000
o 1000 1600 2400 20000 27000 15000

2

‘0

G 3600 1800 2400 48000 30000 28000
< al.16 35000 5 600 280

N 54 000 2100 160
3 300 000 90 000 500 000
~ 80 000 140 000 200 000

280 000 180 000 1 000 000




